
 

 
 

ATA DA 23ª REUNIÃO DO CONSELHO E ADMINISTRATIVO DA ACFOR 

Data: 27/12/2024  

Hora: 10:00h 

Local: Auditório da ACFor 

 

Pauta:  Encerramento das Atividades (Exercício  Ano 2024) 

 
                         

       Aos (27) vinte e sete dias, do mês de dezembro do ano de 2024 (dois mil e 

vinte e quatro), às 10:00h, no Auditório da ACFor - Agência de Regulação, 

Fiscalização e Controle dos Serviços Públicos de Saneamento Ambiental, situada 

à Avenida Antônio Sales, 1885, 1º andar, Dionísio Torres, Fortaleza, capital do Estado 

do Ceará, reuniram-se os seguintes representantes: Conselheiro Presidente: Paulo 

Henrique Lustosa; Conselheiro: Albert Brasil Gradvohl; Diretor Executivo: Rodrigo 

Damasceno Lins; Diretor de Saneamento: Aloísio Maia; Diretora de Resíduos 

Sólidos: Valéria Gomes Rocha Bezerra de Menezes; Ouvidor: Antônio César de 

Lima; Procurador Jurídico: Mário Marrathma; Coordenadora da Assessoria de 

Planejameto Institucional: Olívia Teles de Araújo Linhares; Analista: Raquel 

Rodrigues dos Santos e Secretária: Simone Alves de Lima. 

 

       Iniciados os trabalhos, foi apresentada aos presentes a reunião, passando-se à 

discussão do relatado a seguir:  

 

 

1. O Conselheiro Presidente iniciou a reunião do Conselho comemorando os 

desafios superados durante o ano de 2024. Destacou que esta reunião não 

dispunha de pauta ou matéria para deliberação, mas de reunião de 

encerramento das atividades colegiadas no ano, e projeção para os desafios 

no futuro. Agradeceu a todos os presentes pela parceria ao longo do ano de 

2024, que considerou satisfatório, destacando alguns avanços, dentre eles: 

Atualização do Estoque Regulatório, mas enfatizando que existem, ainda, 

alguns projetos a serem consolidados ao longo do próximo ano; tais como a 
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regulação das PPP´s (Parcerias Público-Privada), e normas outras, algumas já 

em fase de consulta pública; 

 

2. Citou também a realização do Concurso Público desta agência, realizado no 

dia 15/12, para acrescentar que aguarda os resultados, o que acredita ocorrer 

até Abril ou Maio do ano vindouro. Com o resultado, a ACFor receberá os 

novos servidores, o que considera um marco importante para consolidação 

desta Agência.  

 

3. Na oportunidade, o Procurador Jurídico, agradeceu  também pela parceria e 

empenho de todos durante o ano de 2024, e pontuou que acerca do Estoque 

Regulatório, destaca que esta Agência evoluiu bastante. Acrescentou que as 

Resoluções de Saneamento e DRS, se encontram em desenvolvimento. 

 

4. O Conselheiro Gradvohl fez os seus agradecimentos pela colaboração de toda 

a equipe da ACFor, destacando que os resultados alcançados foram bons. 

 

5. Todos os demais presentes se cumprimentaram mutuamente e renovaram seu 

compromisso com a Agência Reguladora no ano vindouro. 

 

 

Por fim, após os agradecimentos finais e não havendo mais nada a tratar, o  

Conselheiro Presidente declara a Reunião encerrada. 

 

 

             

Fortaleza, 27 de dezembro de 2024. 

Conselheiro Presidente – Paulo Henrique Lustosa 

Conselheiro – Albert Brasil Gradvohl  
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Diretor Executivo – Rodrigo Damasceno Lins 

Diretor de Saneamento – Aloísio Maia 

Diretor de Resíduos Sólidos – Valéria Gomes Rocha Bezerra de Menezes 

Ouvidor – Antônio César de Lima 

Procurador Jurídico – Mário Marrathma 

Coordenadora de Assessoria de Planejamento Institucional – Olívia Teles de Araújo 

Linhares 

Analista – Raquel Rodrigues dos Santos 

Secretária – Simone Alves De Lima 
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ASSINADO POR:

Este documento é cópia do original e assinado digitalmente sob o número V49IK4ME

Para conferir o original, acesse o site https://assineja.sepog.fortaleza.ce.gov.br/validar/documento, informe o malote 3988343 e código V49IK4ME

Para validar a assinatura digital, acesse o site do Instituto Nacional de Tecnologia da Informação: https://validar.iti.gov.br/
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